

ZDW.N4.361.58.2022

Bydgoszcz, dnia 03.11.2022 r.

WYJAŚNIENIA I ZMIANA TREŚCI SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

Dotyczy postępowania pn.:

Aktualizacja bazy danych ewidencji sieci dróg wojewódzkich województwa kujawsko-pomorskiego z przeglądem 5-letnim stanu technicznego dróg oraz obiektów mostowych

Zamawiający na podstawie art. 135 ust. 1, ust. 2 i ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2022 r. poz. 1170 z późn. zm.), wprowadza następujące zmiany do Specyfikacji Warunków Zamówienia:

Pytanie nr 1:

Pytanie odnosi się do wymagań w dokumentacji przetargowej:

- Załącznik nr 4 do SWZ – Szczegółowy Opis przedmiotu zamówienia (OPZ)
- Punkt 3.13.2. Zestawienie parametrów technicznych dla sprzętu:
- Ad.1. Komputer przenośny notebook:
- Pozycja interfejsy, która posiada poniższy zapis:
2xUSB typ A 3.2, 1xRJ-45, 1x HDMI 2.1, , 1 wyjście liniowe, wbudowany czytnik kart pamięci,
2x złącze thunderbolt 4.

Treść pytania:

Czy Zamawiający dopuszcza, aby wymagany interfejs USB typ A 3.2. został zastąpiony interfejsem USB typ A 3.0.?

Uzasadnienie pytania:

Na rynku dostępny jest sprzęt komputerowy spełniający wszystkie pozostałe wymagania specyfikacji, z różnicą, że posiada interfejs USB typ A 3.0. Obydwa interfejsy oferują tę samą prędkość transferu danych, tj. 5Gb/s (dotyczy USB 3.0 i USB 3.2 generacja 1x1). Wymagania przedstawione w OPZ, odnoszące się do interfejsu USB typ A 3.2. nie określają jego generacji.

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza również interfejs USB 3.2 na USB 3.0.

Pytanie nr 2:

Pytanie odnosi się do wymagań w dokumentacji przetargowej:

- Załącznik nr 4 do SWZ – Szczegółowy Opis przedmiotu zamówienia (OPZ)
- Punkt 3.13.2. Zestawienie parametrów technicznych dla sprzętu:

- Ad.1. Komputer przenośny notebook oraz Ad.2. Komputer stacjonarny,
- Pozycja „Gwarancja”

Treść pytania:

Czy Zamawiający poprzez zapis „naprawa NASTĘPNEGO DNIA ROBOCZEGO”, dopuści również rozpoczęcie naprawy w następnym dniu roboczym?

Uzasadnienie pytania:

Analizując rynek producentów i dostawców, stwierdzamy, że żaden z nich nie gwarantuje jednodniowego czasu naprawy komputerów stacjonarnych i notebooków. Możliwy jest jednodniowy czas na reakcję serwisową i rozpoczęcie naprawy.

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę na zmianę OPZ w zakresie pkt 3.13.2. Zestawienie parametrów technicznych dla sprzętu, pozycja „Gwarancja” z zapisu „naprawa NASTĘPNEGO DNIA ROBOCZEGO” na zapis „reakcja serwisowa w następnym dniu roboczym i naprawa zgodnie z warunkami gwarancji producenta i dostawcy sprzętu”.

Pytanie nr 3:

Pytanie odnosi się do wymagań w dokumentacji przetargowej:

- Załącznik nr 4 do SWZ – Szczegółowy Opis przedmiotu zamówienia (OPZ)
- Punkt 3.14. Dostarczenie urządzeń mobilnych:
- Punkt 1 c i. taktowanie procesora 2800 MHz

Treść pytania:

Czy Zamawiający zaakceptuje dostarczenie urządzenia z procesorem o taktowaniu 2300 MHz?

Uzasadnienie pytania:

Na rynku nie jest dostępne urządzenie z procesorem o taktowaniu 2800 MHz, które spełnia pozostałe wymagania specyfikacji. Natomiast spełnia z procesorem o taktowaniu 2300 MHz.

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza również dostarczenie urządzeń mobilnych z taktowaniem 2300 Mhz.

Termin składania i otwarcia ofert **nie ulega zmianie, aktualny termin: 10.11.2022 r.**

godz. **09:45** – składanie ofert,

godz. **10:00** – otwarcie ofert.

Niniejsze pismo stanowi integralną część:

- 1) Specyfikacji Warunków Zamówienia dot. powyższego zamówienia,
- 2) Ogłoszenia o zamówieniu nr 2022/S 195-553332 z dnia 10/10/2022;

Monika Konopka – Starszy Referent Wydziału Zamówień Publicznych
tel.: 52 37 05 717
email: m.konopka@zdw-bydgoszcz.pl



Województwo
Kujawsko-Pomorskie

ul. Dworcowa 80
85-010 Bydgoszcz
tel. 52-370-57-13
fax 52-370-57-16